



# АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Управління з питань звернень громадян

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5

Сергію

foi+request-107776-7c@ukr.net

Шановний пане Сергію!

В Апараті Верховної Ради України розглянуто Ваш запит на публічну інформацію (далі – запит) від 19.01.2023 р. за вх. № 12088 (1094781) та за результатами розгляду повідомляємо таке.

Насамперед, з огляду на Ваше прохання надати "належним чином засвідчені" копії законів, "підписаних власноруч Президентом України" (**пункти 1, 3 запиту**), повідомляємо, що Закон України "Про доступ до публічної інформації" не визначає обов'язку розпорядників інформації будь-яким чином завіряти копії документів, що надсилаються ними у відповідь на запити.

Відповідно до підпунктів 2, 3 пункту 5 розпорядження Голови Верховної Ради України від 11 травня 2011 року № 393 "Про забезпечення виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації" в Апараті Верховної Ради України" якщо запитувана особою інформація розміщена на офіційному веб-сайті чи інших веб-ресурсах Верховної Ради України, у тому числі в базі даних нормативно-правової інформації "Законодавство України", що містить еталонні електронні тексти оригіналів прийнятих Верховною Радою України актів, відповідна інформація надається виключно з цих веб-ресурсів (шляхом паперового чи електронного копіювання), а не з паперових чи архівних документів, копії документів, що надаються особам за запитами на інформацію, відповідно до Закону не підлягають засвідченню чи завірянню.

Варто також зазначити, що згідно з абзацом четвертим пункту 1 згаданого розпорядження інформація з числа відомостей, розміщених на офіційному веб-сайті та інших веб-ресурсах Верховної Ради України, що надається у відповідь на запит на інформацію, є офіційною і може використовуватися особами без додаткового підтвердження (засвідчення чи завіряння).

Стосовно інших порушених у запиті питань (**пункти 2, 4**) слід зазначити таке.

Правовою основою введення воєнного стану є Конституція України, Закон України "Про правовий режим воєнного стану" та указ Президента України про

